
 



SMP BOND 200
JEDNOSLOŽKOVÉ LEPIDLO NA PARKETY S TECHNOLOGIÍ SMP

POPIS A POUŽITÍ 
VÝROBEK POUZE PRO PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ 

„Tuhé“, jednosložkové, vlhkem vytvrzující lepidlo bez rozpouštědel a bez izokyanátů, vyrobené z polymerů zakončených silanem, v souladu s normou 
ISO 17178:2013. Vhodné pro lepení masivního dřeva a vícevrstvých parket (2 nebo 3 vrstvy) na savé i nesavé podklady a na vyhřívané povrchy. Rychle 
tuhnoucí výrobek s vysokou pevností ve smyku a vynikající přilnavostí k podkladům.

NÁVOD K POUŽITÍ
Podklad musí být pevný, čistý, suchý a bez uvolněných částic, jako jsou oleje, 
vosky nebo prach. Pokud jsou na podkladu trhliny, doporučujeme je opravit 
pomocí přípravku SIGEPOX.

Maximální povolená vlhkost:
• Cementové podklady: max. 2 %, s podlahovým vytápěním 1,7 %.
• Sádrové nebo anhydritové podklady: max. 0,5 %, s podlahovým vytápěním 0,2 

%.

Ujistěte se, že nedochází k vzlínání vlhkosti. Vždy umístěte izolační vrstvu mezi 
zem a nosnou vrstvu nátěru. Nedoporučujeme pokládat na podklady vystavené 
vlhkosti či odpařovacím proudům, aby se předešlo alkalické hydrolýze. U 
prašných nebo příliš savých cementových potěrů použijte základní nátěry, jako 
je PU, EPOPRIMER, PRIMER SIL nebo PRIMERAC PLUS.
U kamenných a nesavých povrchů, jako je keramika, je nutné povrch ošetřit 
horkou vodou se sodou a důkladně opláchnout. Pro zlepšení přilnavosti aplikujte 
na suchý a čistý povrch PROMOX. Sádrové nebo anhydritové podklady musí 
být obroušeny, očištěny a opatřeny základním nátěrem podle pokynů výrobce.
Pro vyrovnání nerovných podkladů použijte vyrovnávací hmoty, jako je 
FIBRODUR nebo LEVELFAST (minimální tloušťka je 3 mm). 
Nevyhřívané podklady s vyšší vlhkostí (max. 5 %) by měly být opatřeny 
hydroizolačním nátěrem (tzn. použít 2 nátěry podkladové báze). 
Podklady s teplovodním podlahovým vytápěním lze konsolidovat (tzn. lze použít 
1 nátěr podkladové báze), ale ne hydroizolačně (tzn. nelze použít 2 nátěry 
podkladové báze). 
Doporučené základní nátěry zahrnují PU, EPOPRIMER nebo řadu TRIX v 
závislosti na savosti povrchu. 

Při práci s dřevěnými podlahami zkontrolujte přilnavost starého dřeva k 
podkladu, poté zbavte povrch laku broušením a důkladně odstraňte prach před 
lepením. Před pokládkou zajistěte, že místnosti mají okna a vlhkost parket je 
mezi 7 a 11 %.
Lepidlo nanášejte pomocí vhodné zubové stěrky a zapracujte do něj zbytky 
prachu. Dílce přiložte a přitlačte na místo před tím, než lepidlo začne tuhnout 
(do 40 minut od aplikace). Po použití obal uzavřete a ochraňte zbylý obsah 
speciální fólií, aby vlhkost nepoškodila lepidlo. Ředění výrobku není 
doporučeno.

Aplikace 
Zubová stěrka

Spotřeba 
900 - 1 400 g/m2



INSTRUKCE 
Z HLEDISKA BEZPEČNOSTI A LIKVIDACE: 
Před použitím výrobku se seznamte s příslušným bezpečnostním listem. Během používání si chraňte ruce a oči. Výrobek a jeho výpary jsou hořlavé; 
chraňte před plameny, jiskrami a nekuřte. Během používání a po něm větrejte místnost. Dodržujte platné bezpečnostní předpisy. Nevylévejte žádné 
zbytky do země, vodních toků nebo kanalizace. Při likvidaci výrobku a dalších odpadů vznikajících při činnosti důsledně dodržujte ustanovení 
legislativního nařízení 152/2006 a jeho následných změn a integrací (zákon o konsolidaci životního prostředí). Pro další informace se obraťte na 
naše oddělení technické pomoci. Obsah tohoto listu integruje, nahrazuje a ruší předchozí list. 

UPOZORNĚNÍ: Údaje uvedené v tomto technickém listu odrážejí naše nejlepší teoretické a praktické znalosti. Protože však není v našich silách 
zacházet do všech podrobností, neměly by být tyto informace považovány za závazné. V případě pochybností se obraťte na naše technické kanceláře 

Acolor s.r.o 
317 793 437 
acolor@acolor.cz 

DALŠÍ INFORMACE
Uvedené doby nanášení a lepení se vztahují na okolní teplotu +20 o c a relativní vlhkost 50 %. Aklimatizujte výrobek při teplotě použití. Před 
zahájením hoblování, broušení a následné povrchové úpravy dřevěné podlahy je nutné vyčkat na ustálení parket. SMP BOND lze odstranit 
suchým hadříkem ještě za čerstva; případně jej lze odstranit pomocí CLEANCOLL nebo ECO CLEANCOLL, přičemž je třeba nejprve 
provést zkoušku na ještě nepoloženém dřevěném kusu. Po vytvrzení lepidla jej lze odstranit pouze mechanicky.




